
Hotel St Peter and Pavel
Opis
Hotel St Peter and Pavel Hotel se nalazi na plaž i 700m od centra grada, izgradjen je 2007 godine.
Hotel ima 7 spratova , 23 dvokrevetne i 7 apartmana. Sve sobe imaju TV, WiFi Internet, klimu, mini
bar, kupatilo, fen za kosu, klimu. Od sadržaja gostima je na raspolaganju recepcija, lift, restoran sa
terasom i dečija igraonica.   Pomorije (bug. Pomorie) grad je u Republici Bugarskoj, u istočnom delu
zemlje, sedište istoimene opštine Pomorije u okviru Burgaske oblasti. Pomorije je poznato letovalište
na obali Crnog mora, koje rado posećuju i ljudi iz Srbije. Položaj: Pomorije se nalazi u istočnom delu
Bugarske. Od prestonice Sofije grad je udaljen 420 km istočno, a od oblasnog središta, Burgasa grad
je udaljen 20 km istočno. Reljef: Oblast Pomorija se nalazi na bugarskoj obali Crnog mora. Gradsko
priobalje čini niz plaža, a u pozadini se izdižu prva brda Stare planine. Klima: Klima u Pomoriju je
izmenjeno kontinentalna klima sa uticajem mora. Vode: Pomorije je smešteno na omanjem
poluostrvu Crnog mora. Oblast Pomorija je prvobitno bilo naseljeno Tračanima, a posle njih ovom
oblašću vladaju stari Rim i Vizantija. Južni Sloveni ovo područeje naseljavaju u 7. veku. Od 9. veka do
1373. godine oblast je bila u sastavu srednjovekovne Bugarske. Krajem 14. veka oblast Pomorija je
pala pod vlast Osmanlija, koji vladaju oblašću 5 vekova. Grad se tada naziva Anhijal i bio je mahom
naseljen Grcima. 1885. godine grad je postao deo savremene bugarske države. Naselje postoje ubrzo
središte okupljanja za sela u okolini, sa više javnih ustanova i trgovištem. Po procenama iz 2007.
godine Pomorije je imalo oko 14.000 stanovnika. Ogromna većina gradskog stanovništva su etnički
Bugari. Ostatak su mahom Romi. Poslednjih godina grad raste zbog položaja na moru i bugarskoj
rivijeri. Pretežna veroispovest mesnog stanovništva je pravoslavlje.

Aranžman obuhvata

12 dana / 9 noći u izabranom hotelu / iz tabele
usluge predstavnika i organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

autobuski prevoz
zdravstveno osiguranje putnika
boravišnu taksu
troškove rezervacije
Boravišna taksa 1€ dnevno po osobi (plaća se u agenciji)

https://www.funtravelnis.rs/leto/bugarska/pomorie/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B5


Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarima po prodajnom kursu za devize BANCA INTESA na dan uplate.

Prilikom svake uplate dinarskog iznosa izračunava se vrednost uplate u evrima i ostatak duga ostaje
izražen u evrima. Uplaćeni iznos ne podleže eventualnoj promeni kursa. Uplata može biti gotovinska,
virmanska ili karticama banaka VISA, DINA, MASTER,MAESTRO.
Gotovinski: 30% prilikom sklapanja ugovora, preostali iznos najkasnije 10 dana pre putovanja.

Odloženo: 40% prilikom rezervacije, ostatak čekovima ili administartivnom zabranom.

Napomene

Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja ranog booking-a važe posebni uslovi za
promene i otkazivanje aranţmana. Svaka promena (ime, prezime, datum polaska, tip smeštaja,
dodavanje putnika i sliĉno) podrazumeva primenu novih cena iz trenutno vaţećeg cenovnika. Uslovi
važe za sve hotele.
– Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se
najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno
prijavljenih podataka putnika.
– Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, sedište u autobusu,
ukoliko to nije predvidjeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Sve vrste usluga, specifičnog obima,
kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predvidjene programom putovanja, a za koje je putnik
zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja,
ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju takvih posebnih usluga. Ukoliko izmedju
putnika i organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta,
karakteristika i namene, iste ne mogu biti opravdano očekivane i zahtevane.
– U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka
napuštaju najkasnije do 10:00 h
– Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) – agencija će proslediti
specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Raspodelu soba u
hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe,
veličinu ležaja.
– Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno
besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz
mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.)
– Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje
i uplate akontacije.
– U nekim hotelima u Bugarskoj se plaća parking – agencija ne može uticati na cenu parkinga, isto
tako nije moguće izvršiti rezervaciju istog. Cenu i raspoloživost parking mesta odreĎuje hotel na licu
mesta.
Mole se svi putnici da paţljivo proĉitaju napomene i Opšte uslove putovanja pre polaska na
putovanje. Potpisom prijave (ugovora) i uplatom akontacije agencija smatra da se putnik u
celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja.



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Alma Holidays Licenca OTP 1/2017. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


